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Поправка

Назву та преамбулу проекту рішення доповнити словами: «Шараг Леоніда Михайловича, Чобану 
Анатолія Федотовича,». Текст проекту рішення доповнити пунктами 2 – 5, відповідно пункт 3 
стає пунктом 6. 2. Внести зміни в договір оренди землі від 20.09.2004 року № 1448, щодо 
земельної ділянки з кадастровим номером 5125010100:02:003:0219, площею земельної ділянки - 
0,0600 га, за адресою: Одеська область, Татарбунарський район, м. Татарбунари, вул. Івана 
Кожедуба, буд. 51, у зв’язку з припиненням Шарагом Леонідом Михайловичем підприємницької 
діяльності в особі фізичної особи - підприємця, а саме: -у преамбулі, тексті, реквізитах сторін 
договору та акті приймання - передачі земельної ділянки виключити слова: «фізичної особи – 
підприємця» та скорочення «ФОП». 3. Внести зміни в договір оренди землі від 16.10.2018 року 
№ 184, щодо земельної ділянки з кадастровим номером 5125010100:02:004:0313, площею 
земельної ділянки - 0,0518 га, за адресою: Одеська область, Татарбунарський район, м. 
Татарбунари, вул. 23 Серпня, будинок 24-в, у зв’язку з припиненням Чобану Анатолієм 
Федотовичем підприємницької діяльності в особі фізичної особи - підприємця, а саме: -у 
преамбулі, тексті, реквізитах сторін договору та акті приймання - передачі земельної ділянки 
виключити слова: «фізичної особи – підприємця» та скорочення «ФОП». 4.Зобов`язати заявників 
здійснити державну реєстрацію додаткової угоди до договору оренди землі.»

за: 16 проти: 0 утримались:0
Підтримано

За Глущенко Андрій Петрович За Бондаренко Юлія Олександрівна
За Борденюк Віталій Миколайович За Василець Іван Йосипович

Відсутній Гажийський Володимир 
Валентинович За Гажийський Євген Валентинович

Градинар Юлія Миколаївна За Гусаренко Михайло Леонтійович
За Добров Михайло Сильвестрович. Відсутній Жаран Оксана Вікторівна
За Кошельник Таміла Гнатівна Відсутній Коровель Алла Вікторівна
За Кобушкіна Тамара Олександрівна За Котович Галина Василівна
Відсутній Лускало Юрій Іванович За Молога Олег Петрович
Відсутній Носаченко Владислав Павлович За Ніколаєнко Світлана Михайлівна
Відсутній Пушков Сергій Костянтинович Відсутній Плита Валентин Васильович
За Потапчук Сергій Леонідович Рацький Денис Геннадійович
За Соловйов Іван Юрійович Відсутній Сосна Євген Володимирович
За Султан Валерій Іванович Христич Іван Іванович
За Друговіна Наталя Василівна
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